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P R O T E C T O R  T E T R A  A N 1 5 0 1 0 T

PROTETTORE 10 M ABS CAVO GALVANIZZATO Ø 4 MM + 1 CONNETTORE AM016 CON TORNICHETTO ED
INDICATORE DI CADUTA
Rif. AN15010T_

Caratteristiche prodotto

Anticaduta a richiamo automatico con cavo in acciaio galvanizzato con dissipatore di energia integrato.
Carter in ABS. Indicatore di caduta. Sistema di blocco ad inerzia.

Carter : ABS .
Connettore : Acciaio.
Cavo: Acciaio zincato.

COLORE
Arancio
TAGLIA
10 m
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Utilizzi prodotto - Rischi

 Caduta

 Edilizia   Industria pesante   Industria leggera

 Servizi / Logistica

 Spostamento verticale su impianto permanente   Grande spostamento verticale o su piano
inclinato

I PLUS del prodotto – Benefici utente

2 maniglie per il trasporto integrate

AM016 x 1
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Certificazioni - Norme

DIRETTIVA DPI 89/686/CEE

EN363 : 2008 Dispositivo di protezione personale contro le cadute dall'alto - Dispositivi di
arresto caduta

EN364 : 1992 Dispositivo di protezione personale contro le cadute dall'alto - Metodi di prova

EN365 : 2004 Requisiti generali per l'uso e la marcatura

EN360:2002 Dispositivo di protezione personale contro le cadute dall'alto - Dispositivo
anticadura retrattile

150 kg: Esigenze aggiuntive per applicazioni particolari

Riferimenti

Riferimenti Codice a barre COLORE TAGLIA  

AN15010T 3295249195557 Arancio 10 m 1 -
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CROCHET DOUBLE SECURITE AVEC EMERILLON TOURNANT, OUVERTURE 21 MM
Réf. AM016_

Caractéristiques produit

Crochet à verrouillage automatique en acier. Émerillon tournant et témoin de chute. Ouverture 21 mm.

Acier

COULEUR
Acier
TAILLE
Unique
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Certifications - Normes

DIRECTIVE EPI 89/686/CEE

EN363 : 2008 Equipement de protection individuelle contre les chutes de hauteur - Système
d'arrêt des chutes

EN364 : 1992 Equipement de protection individuelle contre les chutes de hauteur : Méthodes
d'essais

EN365 : 2004 Exigences générales pour le mode d'emploi et pour le marquage

EN362 : 2004 Equipement de protection individuelle contre les chutes de hauteur -
Connecteurs

Références

Références Code barre COULEUR TAILLE  

AM016 3660348007122 Acier Unique 15 -
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DOUBLE SAFETY HOOK WITH SWIVEL, 21-MM OPENING
Ref. AM016_

Product specifications

Automatic lock hook in steel. Swivel and fall indicator. Opening 21 mm.

Steel

COLOUR
Steel
SIZE
One size

Certifications and Standards

PPE DIRECTIVE 89/686/EEC

EN363 : 2008 Personal fall protection equipment - Personal fall protection systems

EN364 : 1992 Personal fall protection equipment : Test method

EN365 : 2004 General requirements for the instructions for use and the marking

EN362 : 2004 Personal protection equipment against falls from a height - Connectors
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References

References Bar code COLOUR SIZE  

AM016 3660348007122 Steel One size 15 -
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CONNETTORE DOPPIA SICUREZZA CON TORNICHETTO, APERTURA 21 MM
Rif. AM016_

Caratteristiche prodotto

Connettore con chiusura automatica in acciaio. Tornichetto e indicatore di caduta. Apertura 21 mm.

Acciaio

COLORE
Acciaio
TAGLIA
unica

Certificazioni - Norme

DIRETTIVA EPI 89/686/CEE

EN363 : 2008 Dispositivo di protezione personale contro le cadute dall'alto - Dispositivi di
arresto caduta

EN364 : 1992 Dispositivo di protezione personale contro le cadute dall'alto - Metodi di prova

EN365 : 2004 Requisiti generali per l'uso e la marcatura

EN362 : 2004 Dispositivo di protezione personale contro le cadute dall'alto - Connettori



DELTA PLUS GROUP - ZAC La Peyrolière - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE- Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59
E-mail :information@deltaplus.fr - Web : www.deltaplus.eu

2

Riferimenti

Riferimenti Codice a barre COLORE TAGLIA  

AM016 3660348007122 Acciaio unica 15 -
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GANCHO DOBLE SEGURIDAD CON ESLABÓN GIRATORIO, ABERTURA 21 MM
Ref. AM016_

Características del producto

Gancho de fijación automática de acero. Eslabón giratorio y testigo de caída. Abertura 21 mm.

Acero

COLOR
Acero
TALLA
Única
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Certificaciones - Normas

DIRECTIVA EPI 89/686/CEE

EN363 : 2008 Equipo de protección individual contra caídas en altura - Sistema de parada de
las caídas

EN364 : 1992 Equipos de protección individual contra las caídas de alturas: métodos de
ensayo

EN365 : 2004 Requisitos generales para instrucciones de uso y marcado.

EN362 : 2004 Equipo de protección individual contra caídas en altura - Conectores

Referencias

Referencias Código de barras COLOR TALLA  

AM016 3660348007122 Acero Única 15 -
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GANCHO DUPLA SEGURANÇA COM ROSCA DE ABERTURA, ABERTURA 21 MM
Ref.ª AM016_

Características produto

Gancho com bloqueio automático em aço. Anilha rotativo e indicador de queda. Abertura de 21 mm.

Aço

COR
Aço
TAMANHO
Único
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Certificações - Normas

DIRECTIVA EPI 89/686/CEE

EN363 : 2008 Equipamento de protecção individual contra quedas em altura - Sistemas de
interrupção das quedas

EN364 : 1992 Equipamento de protecção individual contra as quedas de altura: Métodos de
ensaios

EN365 : 2004 Exigências gerais relativas às instruções de uso e à marcação

EN362 : 2004 Equipamento de protecção individual contra quedas em altura - Ligadores

Referências

Referências Código de barras COR TAMANHO  

AM016 3660348007122 Aço Único 15 -
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HAAK MET DUBBELE BEVEILIGING EN DRAAIOOG, OPENING 21 MM
Ref. AM016_

Eigenschappen product

Haak met automatische vergrendeling uit staal. Pivoterende wartel en valindicator. Opening 21 mm.

Staal

KLEUR
Staal
GROOTTE
Één maat

Certificeringen - Normen

RICHTLIJN PBM 89/686/EEG

EN363 : 2008 Persoonlijk beschermingsmiddel tegen vallen op hoogte - Testmethoden

EN364 : 1992 Persoonlijke valbeveiligingssystemen: beproevingsmethoden

EN365 : 2004 Algemene eisen betreffende de gebruiksaanwijzing en de markering

EN362 : 2004 Persoonlijk beschermingsmiddel tegen vallen op hoogte - Verbindingsstukken
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Referenties

Referenties Streepjescode KLEUR GROOTTE  

AM016 3660348007122 Staal Één maat 15 -
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DOPELHAKEN MIT WIRELSCHÄKEL, ÖFFNUNGSWEITE 21 MM
Ref. AM016_

Produkteigenschaften

Haken mit automatischer Verschraubung aus Stahl. Wirbelschäkel und Sturzanzeiger. 21 mm
Öffnungsweite.

Stahl

FARBE
Stahl
ARTIKELGRÖßE
Einzelgrösse

Zertifikationen - Normen

PSA-RICHTLINIE 89/686/CEE

EN363 : 2008 Persönliche Schutzausrüstung gegen Absturz - Auffangsysteme

EN364 : 1992 Persönliche Schutzausrüstung gegen Absturz - Prüfverfahren

EN365 : 2004 Allgemeine Anforderungen an Gebrauchsanleitung und Kennzeichnung

EN362 : 2004 Persönliche Schutzausrüstung gegen Absturz - Verbindungselemente
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Referenzen

Referenzen Barcode FARBE ARTIKELGRÖSSE  

AM016 3660348007122 Stahl Einzelgrösse 15 -
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HAK Z PODWÓJNYM ZABEZPIECZENIEM Z OBROTOWYM KRĘTLIKIEM, OTWÓR 21 MM
Ref. AM016_

Opis produktu

Hak z automatycznym blokowaniem, stalowy, z krętlikiem oraz znacznikiem upadku. Oczko do mocowania.
Otwór 21 mm.

Stal

KOLOR
Stalowy
ROZMIAR
Uniwersalny
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Certyfikaty - Normy

DYREKTYWA ŚOI 89/686/EWG

EN363 : 2008 Środki ochrony indywidualnej chroniące przed upadkiem z wysokości - System
powstrzymywania upadku

EN364 : 1992 Środki ochrony indywidualnej chroniące przed upadkiem z wysokości : Metody
prób

EN365 : 2004 Wymagania ogólne w zakresie instrukcji użytkowania i oznakowania

EN362 : 2004 Środki ochrony indywidualnej chroniące przed upadkiem z wysokości - Łączniki

Referencje

Referencje Kod kreskowy KOLOR ROZMIAR  

AM016 3660348007122 Stalowy Uniwersalny 15 -
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BEZPEČNOSTNÍ HÁK S DVOJITÝM JIŠTĚNÍM S OTOČNÝM ČEPEM
Ref. AM016_

Specifikace výrobku

Bezpečnostní hák s automatickou pojistkou z oceli. Otáčecí hák a indikátorem pádu. Otvor 21 mm.

Ocel

BARVA
Ocelová
VELIKOST
Univerzální

Certifikace a normy

SMĚRNICE RADY 89/686/EHS PRO OOP

EN363 : 2008 Prostředky ochrany osob proti pádu - Systémy ochrany osob proti pádu

EN364 : 1992 Osobní ochranné prostředky proti pádům z výšky: Zkušební metody

EN365 : 2004 Všeobecné požadavky na návody k používání, údržbě, periodické prohlídce,
opravě, značení a balení

EN362 : 2004 Osobní ochranné prostředky proti pádům z výšky - Spojky
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Reference

Reference Čárový kód BARVA VELIKOST  

AM016 3660348007122 Ocelová Univerzální 15 -
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DVOJITÝ BEZPEČNOSTNÝ HÁK S OBRATLÍKOM
Ref. AM016_

Vlastnosti výrobku

Bezpečnostný hák s automatickou poistkou z ocele. Otáčací hák a indikátorom pádu. Otvor 21 mm.

oceľ

FARBA
Oceľ
VEĽKOSŤ
Univerzálna

Certifikáty - Normy

SMERNICA OOP 89/686/EHS

EN363 : 2008 Osobné ochranné prostriedky proti pádu z výšky. Systémy na zabránenie pádu

EN364 : 1992 Osobné ochranné prostriedky proti pádu z výšky. Skúšobné metódy

EN365 : 2004 Všeobecné požiadavky na pre označovanie a návody na použitie

EN362 : 2004 Osobné ochranné prostriedky proti pádu z výšky. Konektory
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Referencie

Referencie Čiarový kód FARBA VEĽKOSŤ  

AM016 3660348007122 Oceľ Univerzálna 15 -
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DOUBLE SAFETY HOOK WITH SWIVEL, 21-MM OPENING
Cikkszám AM016_

Termékjellemzők

Kampó automata reteszelés acélból. Forgós. Leesést tanúsító. Nyílás 21 mm.

acél

SZIN
Acél
MÉRET
Egy méret
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Minősítések - Szabványok

PE IRÁNYELV (89/686/EGK)

EN363 : 2008 Egyéni védőfelszerelés magasból való lezuhanás megelőzésére - Lezuhanását
megelőző rendszerek

EN364 : 1992 Egyéni védőfelszerelés magasból való lezuhanás megelőzésére: Vizsgálati
módszerek

EN365 : 2004 A használati utasításra és a jelölésre vonatkozó általános követelmények

EN362 : 2004 Egyéni védőfelszerelés magasból való lezuhanás megelőzésére - Csatlakozók

Cikkszámok

Cikkszámok Vonalkód SZIN MÉRET  

AM016 3660348007122 Acél Egy méret 15 -
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DOUBLE SAFETY HOOK WITH SWIVEL, 21-MM OPENING
Ref. AM016_

Caracteristici produs

Cârlig cu autoblocare din oel. Cârlig-vârtej i indicator de cădere. Deschidere 21 mm.

Oţel

CULOARE
Metalic
DIMENSIUNE
Unică
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Certificări - norme

DIRECTIVA EIP 89/686/CEE

EN363 : 2008 Echipament individual de protecție împotriva căderilor de la înălțime. Sisteme
de protecție individuală împotriva căderilor de la înălțime

EN364 : 1992 Echipament individual de protecție împotriva căderilor de la înălțime. Metode
de încercare

EN365 : 2004 Cerințe generale pentru instrucțiuni de utilizare și marcare

EN362 : 2004 Echipament individual de protecție împotriva căderilor de la înălțime. Piese de
legătură

Referințe

Referințe Cod de bare CULOARE DIMENSIUNE  

AM016 3660348007122 Metalic Unică 15 -
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DOUBLE SAFETY HOOK WITH SWIVEL, 21-MM OPENING
Αναφ. AM016_

Χαρακτηριστικά προϊόντος

Γάντζος αυτόματης ασφάλισης από χάλυβα. στρεπτήρα και μάρτυρα πτώσης. Άνοιγμα 21 mm.

Ανοξείδωτος

ΧΡΏΜΑ
Λευκό
ΜΈΓΕΘΟΣ
Μοναδικό
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Πιστοποιήσεις - Πρότυπα

ΟΔΗΓΊΑ Μ.Α.Π. 89/686/ΕΟΚ

EN363 : 2008 Εξοπλισμός ατομικής προστασίας από τις πτώσεις από ύψος - Σύστημα
κατακράτησης των πτώσεων

EN364 : 1992 Εξοπλισμός ατομικής προστασίας από τις πτώσεις από ύψος: Μέθοδοι
δοκιμών

EN365 : 2004 Γενικές απαιτήσεις για τον τρόπο λειτουργίας και για τη σήμανση

EN362 : 2004 Εξοπλισμός ατομικής προστασίας από τις πτώσεις από ύψος - Σύνδεσμοι

Αναφορές

Αναφορές Μπάρα κωδικών ΧΡΏΜΑ ΜΈΓΕΘΟΣ  

AM016 3660348007122 Λευκό Μοναδικό 15 -
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DVOSTRUKO SIGURNOSNA KUKA SA POKRETNOM KUKICOM
Kat. br. AM016_

Karakteristike proizvoda

Kuka za pričvršćivanje s automatskim zatvaranjem, od čelika. Automatska okretna spona. Indikatorom pada.
Otvor 21 mm.

čelik

BOJA
Boja čelika
VELIČINA
Univerzalna veličina

Certifikati - Norme

DIREKTIVA O OSOBNOJ ZAŠTITNOJ OPREMI 89/686/EEZ

EN363 : 2008 Oprema za osobnu zaštitu protiv pada s visine - Sustav za zaustavljanje pri padu

EN364 : 1992 Zaštitna oprema za sprečavanje pada : Metode ispitivanja

EN365 : 2004 Opći zahtjevi za uputstvo za uporabu i označavanje

EN362 : 2004 Oprema za osobnu zaštitu protiv pada s visine - Konektori
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Kat. brojevi

Kat. brojevi Bar kod BOJA VELIČINA  

AM016 3660348007122 Boja čelika Univerzalna
veličina 15 -
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